



Перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД, обвиняемый в совершении должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора безопасности дорожного движения отделения регистрационной работы № 2 МРЭО ГИБДД УМВД России по Костромской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый в июне 2015 года зная, что в силу своего служебного положения не вправе оказывать влияние на ход и результаты сдачи второго этапа практического экзамена на право управления транспортными средствами для получения водительского удостоверения категории «В», путем обмана и злоупотребления доверием получил от мужчины деньги в сумме 45 тысяч рублей за якобы оказанную помощь при сдаче экзамена. Кроме того, сотрудник ГИБДД превысил свои должностные полномочия, а именно, в 2015 году передал костромичу свидетельство, содержащее заведомо ложные сведения о прохождении им обучения в автошколе, на основании которого тот обратился в ГИБДД для сдачи экзаменов на право управления транспортными средствами. За это обвиняемый получил незаконное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей. Однако, несмотря на полученное свидетельство, костромич сдать экзамен в ГИБДД не смог в связи с незнанием правил дорожного движения. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных региональным управлением внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1041184>